

订青春宝补肾胶囊,送2015年《宁波晚报》

今日开抢,详询400-0086-198免费领取

中医古方制药是青春宝的一贯风格和优良传统,在全面进补的同时,还能同步治疗。茸参补肾胶囊就是这样,它沿用唐朝的大补肾经方,精选数十味滋补中药,专补现代男女肾阳虚和肾气不足所致的肾虚气短,腰酸腿痛,神疲乏力和夜尿增多等症。

青春宝茸参补肾胶囊

十味中药全面调理,不只是补肾

青春宝的制药专家用中医古方重新配伍,遵循中医君臣佐使医理,精选了多味植物药、动物药、果药和菜药同入一方。历经三载,数次改方,最终锁定了鹿茸和红参为君药,同补气虚;用淫羊藿和制玉竹为使药,调理阴阳;同时佐以补骨脂、吴茱萸等,补阳虚、理肾气。借助现代化制药设备和中药提取工艺,制成了青春宝茸参补肾胶囊。

2002年,茸参补肾胶囊经国家药品监督管理局批准为国药准字B20020211,功能主治为补肾助阳,主要用于肾阳虚和肾气不足所致的腰膝酸痛、神疲乏力和夜尿增多等。

由于组方复杂,用药多达十余味,且每味药材限定了原产地和入药季节,所以制药成本一直居高不下。为了追求疗效,高昂的药材成本与二十年前的消费水平非常矛盾。

如今的消费发生了天翻地覆的变化,原来的成本早已不在话下,青春宝决定重启了近20年的茸参补肾胶囊,现在要与市民朋友见面了。

补肾助阳壮腰养元气

青春宝补肾胶囊,适合哪些人

长期用脑的人爱静不爱动,导致人体阴气过盛,阳气不足,久坐会产生乏力、疲劳、健忘等症状。感觉不适的你只需早晚用两粒青春宝补肾胶囊,就能缓解一整天的疲劳,很适合现在三四十岁早出晚归的上班族。

补肾胶囊不仅能缓解疲劳,还能补足肾气,调理肾



阳,五六十岁的中老年人用它来养生保健再好不过了。人老肾先衰,接着感到腰腿痛,其实是肾阳虚了。补肾胶囊有直接补肾的功效,中老年人平时补一补,肾阳肾阴平衡,自然腰不酸腿也不痛了。

青春宝补肾胶囊对谁最管用?恰恰是操劳过度,神疲乏力,睡眠不足,夜生活丰富的中年男女。

二十年前的中医组方被誉为正大青春宝的“瑰宝”,补肾胶囊有温补肾阳的良好作用,对肾阳虚、肾气不足所致的腰膝酸痛、神疲乏力、夜尿增多等症非常管用,长期调理让你精气神俱佳。肾好,自然一切都好。

“药王”经方大补肾汤,强筋骨、壮肾阳

青春宝补肾胶囊配方出自“药王”孙思邈所著的《千金翼方》十五卷中的大补肾汤经方,遵循中医“君臣佐使”医理,按照“药食同源”选材配伍,精选了道地红参、鹿茸、蚕蛾、茺蔚、淫羊藿、补骨脂、蛇床子和珍珠粉等八味中药,辅以山楂和玉竹两种水果蔬菜,精制而成。

大补肾汤古方以补肾助阳益气为主,兼顾补肾虚,壮元阳,养气血,补五脏。以温补型红参、鹿茸为君药,在专补人体肾阳虚和肾气不足的同时,对心、肝、脾、肺、肾同

步调理,让人体五脏气顺血畅,六腑阴阳平衡,更利于贮藏精气,提高精力活力生命力。不仅帮助古人补肾虚抗衰老,还有助于现代人长命百岁不显老。

选自中医古方的青春宝补肾胶囊,不仅符合中药温补的精髓,更注重十味中药互相作用并全面调理。中老年朋友按疗程服用茸参补肾胶囊,循序渐进调理身体,以肾为主,五脏同补。

提高夫妻生活质量,男女同补,效果显著

男人,等到站不起来的时候才想起补肾,已经太晚了;女人,等到满脸黄褐斑的时候才保养,早已无法挽回了。补肾要趁早,青春宝茸参补肾胶囊帮你从源头进补,让男人肾好精力好,女人肾好不显老。

纯中药补肾,欲速则不达。如果想要吃下去10分钟就见效的,就别指望中药;想要安全进补,那你用中药就对了。青春宝补肾胶囊属于后者,按疗程服用,时间长了自然能得到你想要的补肾助阳效果。

免费赠送一年《宁波晚报》,来电抢吧

从今日起,为了回馈广大读者朋友,青春宝补肾胶囊在秋冬进补之际赠送2015年全年的《宁波晚报》,现在订疗程的读者朋友都可以免费领取,数量有限,先预订先领取。

有需要的读者请拨打青春宝补肾热线400-0086-198咨询预订,我们即刻给您发货,免邮费送货上门,直接送到您手中。

现在订疗程还可以畅游青春宝生产基地,零距离参观青春宝药品GMP生产过程,走进中医养生课堂,聆听春夏秋冬的补肾益寿之道。

同时诚征各地药房代理销售,欢迎拨打0571-86048691洽谈。

青春宝提醒您:服用补肾胶囊期间,不要吃辛辣、生冷和油腻的食物,以免影响中药效果。

OTC 国药准字B20020211 浙药广审文第2014050117号
正大青春宝药业有限公司 请仔细阅读说明书或在药师指导下购买和使用

食疗古方 对付老便秘

便秘看似小问题,实际暗藏大危害。便秘堵塞肠道,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性病。大黄、番泻叶、芦荟、决明子等泻药损害肠道神经,诱发黑肠病变、肠道息肉、肠癌。用力憋气排便,极易猝发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人,怎么办?

此方源于民间,传说当年乾隆下江南,因舟车劳顿而便秘,御医怕伤龙体不敢滥用泻药。一老方丈欣然开方,效果奇佳,乾隆龙颜大悦,遂御赐此方“御膳通”,将古方收归御藏。

军事医学科学院专家整理医学典籍,发现此食疗通便古方,遂潜心研究科学调配,最终确定以“黑豆皮、马齿苋、芹菜叶、

金银花、山楂、海藻、菊花、绿茶”8种纯食疗原料,研制成食疗通便奇方。经国家批准,在北京生产,品名“御品膳食通”无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

温馨提醒:只要在晚餐后服用御膳通,且每日用量可逐步减少,逐渐恢复人体自主排便功能。

为严防假冒伪劣,御品膳食通产品仅在【御品膳食通专卖店】有售。专卖店庄承诺:专家咨询、无效退款!

咨询电话:87160402

御品膳食通专卖店地址:【瑞康堂】海曙苍松路586号(环城西路农工商超市东面、海怡花园边)

啃骨头会阻碍骨折愈合 要更快康复,饮食得科学

有种说法认为,吃啥补啥。骨折后多吃些肉骨头可以促进骨骼尽快愈合。但新的科学研究认为,骨折病人多啃肉骨头非但不能促进早期骨折的愈合,反而使骨折痊愈的速度变慢,推迟骨折的愈合。



啃肉骨头,阻碍骨折早期愈合

研究人员在200位各类骨折患者的对比治疗中,将同类骨折患者分成两组,一组饮食上以肉骨头为主要菜肴,另一组则为一般菜肴。30天后,经X线拍照显示,一组大多数骨折患者的骨折线仍然清晰可见,而另一组大多数患者的骨折线模糊难辨。这表明骨折早期多啃肉骨头起不到促进愈合的作用。

其原因是受损后骨的再生主要依靠骨膜和骨髓的作用。而骨膜和骨髓只有在增加骨胶原的条件下,才能更好地发挥作用。肉骨头汤的主要成分是钙和磷,骨折后如果摄入大量的钙和磷就会使骨质内无机质成分增高,导致骨质内有机与无机质的比例失调,阻碍骨折的早期愈合。所以,骨折患者早期先不要喝肉骨头汤,否则可能适得其反。

骨折了,应限制脂肪摄入

比较严重的骨折患者早期应限制脂肪的摄入(每日摄入68克左右),但也要保证摄入足够的蛋白质,同时补充维生素D和维生素C。

骨折患者恢复期间饮食也很重要,但不用太刻意控制饮食,可以多吃一些含有维生素C的食物,因为维生素C缺乏会抑制骨骼的形成,维生素D缺乏也会影响新骨的钙化过程。但维生素摄入过多会使破骨细胞的吸收作用过强,使骨干变细,皮质骨变薄,骨的脆性增加。

手臂活动不便的患者要让家属喂饭,并适当多吃一些西红柿、苋菜、萝卜等维生素C含量丰富的蔬菜,以促进骨骼生长和伤口愈合。老年人因骨质疏松发生的骨折在治疗的同时,还要注意补钙。

骨折患者应适量食用下列能补充锌、铁、锰等微量元素,以补充合成骨胶原和肌红蛋白的食物:动物肝脏、海产品、黄豆、葵花子、蘑菇中含锌量较多;动物肝脏、鸡蛋、豆类、绿叶蔬菜、小麦、面包中含铁较多;麦片、蛋黄、奶酪中含锰较多。骨折患者早期常有便秘,以卧床病人更为多见。此类病人宜多吃富含纤维素的蔬菜,或吃些香蕉、蜂蜜等促进排便的食物。卧床患者易发生尿路感染和尿路结石,所以应该多饮水。吸烟影响骨折愈合,故骨折患者不要吸烟。

欣华

IBYER DENTAL
宁波拜尔口腔医院

——联想控股成员企业——

? 你的牙周健康吗?
85.5%的成人存在不同程度的牙周问题

拜尔免费牙周检查, 开始啦!

持续口臭 牙龈出血、红肿、溢脓 牙齿松动

11月20-11月30日,拜尔免费牙周检查,每日
仅限30名。

爱牙热线:87061306/400-630-1960
医院地址:江北区槐树路58号钻石广场1号楼(近解放桥)